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P’tit blog de Segpa

La seconde guerre mondiale:

Une guerre d’anéantissement



Dans un développement rédigé et argumenté, expliquez 

pourquoi la violence de masse et l’anéantissement 

caractérisent la seconde guerre mondiale

Compétences:

Rédiger une réponse argumentée

Brainstorming => Boîte à mots, à idées

…………………………………..……………………………………………………………………………………………

…………………………………..……………………………………………………………………………………………

…………………………………..……………………………………………………………………………………………

…………………………………..……………………………………………………………………………………………

…………………………………..……………………………………………………………………………………………

La deuxième guerre mondiale est le conflit ………………………………………………

…………………………………..……………………………………………………………………………

C’est une guerre d’anéantissement car chacun des belligérants veut……… 

…………………………………..……………………………………………………………………………

En effet les puissances de l’Axe (Allemagne, Japon…) combattent pour 

…………………………………..……………………………………………………………………………

Quant aux Alliés, ils combattent pour ……………….……………………………………

…………………………………..……………………………………………………………………………

C’est pourquoi les batailles sont d’une extrême violence : ……………………… 

…………………………………..………………………………………………………………………..… 

Dans les villes, les civils subissent …………………………………….…………………… 

…………………………………..……………………………………………………………………………

La violence de masse s’exprime aussi à travers le génocide …………………….

…………………………………..…………………………………………………………………………… 

Hitler pense en effet que ……………………………………………………………..…………

…………………………………..……………………………………………………………………………

Le bilan total s’élève à …………………………………..…………………………….…………

dont une majorité de ..……………………………………………………………………………



Avec aide
La deuxième guerre mondiale est le conflit le plus …………………………………… 

de tous les temps. 

C’est une guerre d’a……………………………………… car chacun des belligérants 

veut obtenir la ……………………………………… totale en détruisant l’ 

……………………………………… qu’il soit militaire ou c………………………………………

En effet les puissances de l’Axe (………………………………………, Japon…) 

combattent pour agrandir leur « ……………………………… ……………………………». 

En Allemagne nazie, le combat est également ………………………………………

Quant aux Alliés, ils combattent pour défendre la l…………………………………… 

et les d……………………………………… de l’Homme.

Staline, à la tête de l’ ………………………………………, entend mener une guerre 

p……………………………………… et antifasciste.

C’est pourquoi les batailles sont d’une extrême ……………………………………… : 

les Etats-Unis n’hésitent pas pour en finir avec le Japon à utiliser l’arme 

……………………………………… en août 1945.

Dans les villes, les civils subissent la violence des 

b……………………………………………… aériens allemands et alliés.

La violence de m…………………………… s’exprime aussi à travers le génocide 

des ……………………………………… et des ………………………………………. Hitler 

pense en effet que la race s……………………………………… dite aryenne doit 

être p……………………………………… des races dites inférieures.

C’est la raison pour laquelle les SS (unités mobiles de ……………………………), 

les gh………………………………………, les camps de la ……………………………………… 

sont les éléments du dispositif planifié de l’Allemagne nazie devant régler 

la « S……………………………………… f……………………………………… » de la question 

juive. Le bilan du génocide est terrible: 6 millions de morts. 

Le bilan total s’élève à ………… millions de morts dont une majorité de 

………………………………………



Proposition de réponse

La deuxième guerre mondiale est le conflit le plus meurtrier de tous les 

temps. 

C’est une guerre d’anéantissement car chacun des belligérants veut 

obtenir la victoire totale en détruisant l’adversaire qu’il soit militaire ou 

civil.

En effet les puissances de l’Axe (Allemagne, Japon…) combattent pour 

agrandir leur « espace vital ». 

En Allemagne nazie, le combat est également anticommuniste…

Quant aux Alliés, ils combattent pour défendre la liberté et les droits de 

l’Homme.

Staline, à la tête de l’URSS, entend mener une guerre patriotique et 

antifasciste.

C’est pourquoi les batailles sont d’une extrême violence : les Etats-Unis 

n’hésitent pas pour en finir avec le Japon à utiliser l’arme atomique en 

août 1945.

Dans les villes, les civils subissent la violence des bombardements aériens 

allemands et alliés.

La violence de masse s’exprime aussi à travers le génocide des juifs et des

tsiganes. Hitler pense en effet que la race supérieure dite aryenne doit 

être protégée des races dites inférieures.

C’est la raison pour laquelle les SS (unités mobiles de tueries), les ghettos, 

les camps de la mort sont les éléments du dispositif planifié de 

l’Allemagne nazie devant régler la « Solution finale » de la question juive. 

Le bilan du génocide est terrible: 6 millions de morts. 

Le bilan total s’élève à 60 millions de morts dont une majorité de civils.


